

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Oberon microsystems AG, in Zürich, CHE-101.596.866, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 99 vom 23.05.2017, Publ. 3537791). Statutenänderung: 15.01.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung und den Verkauf von Software- und Hardware-Produkten sowie Dienstleistungen in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschalten und Dritte eingehen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 15.01.2018 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 15.01.2018 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.

Tagesregister-Nr. 3073 vom 19.01.2018 / CHE-101.596.866 / 04010975